## 中国平安保险(集团)股份有限公司 关于参加 2023 年年度股东大会的提示性公告

中国平安保险(集团)股份有限公司(以下简称"本公司")董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

本公司定于 2024 年 5 月 30 日 14:00 于中国广东省深圳市观澜泗黎路 402 号平安 (深圳)金融教育培训中心平安会堂召开本公司 2023 年年度股东大会 (以下简称"本次股东大会")。本次股东大会的具体安排请见本公司于 2024 年 4 月 27 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)发布的《中国平安保险(集团)股份有限公司关于召开 2023 年年度股东大会的通知》。

为提高本次股东大会服务质量,现就本公司 A 股股东参加本次股东大会登记方法提示如下:

## (一)登记方式

本次股东大会的股权登记日为 2024 年 5 月 22 日,当日收市后在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司登记在册的本公司 A 股股东有权出席本次股东大会,并可以以书面形式委托代理人出席会议和参加表决。该代理人不必是公司股东。

符合上述出席条件的 A 股股东如欲出席现场会议,须提供以下登记资料:

- 1、自然人股东:本人身份证原件及复印件、股东账户卡或其他股东身份证明文件;委托代理人出席会议的,须提交书面授权委托书原件、出席人身份证原件及复印件、委托人身份证复印件、委托人股东账户卡或其他股东身份证明文件。
- 2、法人股东:法定代表人出席会议的,须提交法定代表人证明书、加盖法人公章的营业执照复印件、本人身份证原件及复印件等凭证;委托代理人出席会议的,须提交加盖法人公章的营业执照复印件、书面授权委托书原件、出席人身份证原件及复印件等凭证。

本次股东大会授权委托书请参见《中国平安保险(集团)股份有限公司关于召开 2023 年年度股东大会的通知》附件。

## (二)预登记方式

股东可通过电子邮件、传真或电话等方式进行预登记,也可于 2024 年 5 月 23 日 12:00 至 2024 年 5 月 29 日 17:00 期间扫描下方二维码进行预登记。



## (三)现场会议的登记时间

2024年5月30日12:30-14:00,14:00以后将不再办理出席现场会议的股东登记。 (四)现场会议的登记地点

中国广东省深圳市观澜泗黎路 402 号平安(深圳)金融教育培训中心平安会堂 (五)联系方式

联系人: 杜女士、查先生

联系电话: (0755) 88675322、88677659

电子邮箱: dumengyuan077@pingan.com.cn; zhazhixiong813@pingan.com.cn

传 真: (0755) 82431019

联系地址:广东省深圳市福田区益田路 5033 号平安金融中心 47 层

邮政编码: 518033

本公司 H 股股东参加本次股东大会不适用本公告,具体请参见本公司于香港交易及结算所有限公司网站(www.hkexnews.hk)发布的本次股东大会通告。

特此公告。

中国平安保险(集团)股份有限公司董事会 2024年5月21日